После вмешательства прокуратуры Сарапульского района ребенок-инвалид обеспечен лекарствами и медицинскими изделиями»

Прокуратурой Сарапульского района по обращению гражданина проведена проверка исполнения БУЗ УР «Сарапульская районная больница МЗ УР» законодательства в части обеспечения ребенка-инвалида льготным лекарственным средством, медицинскими изделиями.
В ходе проверки установлено, что на обслуживании в БУЗ УР «Сарапульская РБ МЗ УР» находится ребенок-инвалид, страдающий редким заболеванием, которому в соответствии с медицинскими показаниями назначена инсулиностатическая терапия.
Между тем, в течение длительного времени ребенок не обеспечен необходимым лекарственным препаратом и медицинскими изделиями, рецепты на них лечащим врачом не выписывались. 
По результатам проверки прокурором в адрес главного врача БУЗ УР «Сарапульская РБ МЗ УР» внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого нарушения закона устранены, ребенок обеспечен лекарственным препаратом и медицинскими изделиями в необходимом количестве.


Прокуратурой района выявлены нарушения при рассмотрении КДНиЗП МО «МО Сарапульский район УР» обращения гражданина.

По результатам проверки исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации МО «МО Сарапульский район УР» (далее - КДН) выявлены нарушения.
Установлено, что обращение гражданина не зарегистрировано в установленном законом порядке, не направлено в течение семи дней со дня регистрации по подведомственности. В установленный законом срок письменный ответ гражданину не направлен. 
Кроме того, ненадлежащим образом рассмотрены доводы обращения о ненадлежащем исполнении обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних детей одним из родителей.
По результатам проверки прокурором в адрес главы МО «МО Сарапульский район УР» внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению нарушений закона.




Прокуратурой района внесено представление подрядчику, выполняющему ремонтные работы в школе.

Установлено, что между МБОУ Сигаевская СОШ и подрядчиком заключен муниципальный контракт, предметом которого является выполнение работ по текущему ремонту малого спортивного зала школы.
[bookmark: _GoBack]Между тем, в установленные контрактом сроки подрядчик ремонтные работы не завершил.
По результатам проверки прокуратурой Сарапульского района в адрес подрядчика, выполняющего ремонтные работы в МБОУ Сигаевская СОШ, внесено представление об устранении нарушений закона, нарушения устранены.


Судом на образовательные учреждения возложена обязанность по оснащению оборудованием медицинских кабинетов

Прокуратура Сарапульского района провела проверку исполнения законодательства об охране жизни и здоровья детей.
Проверкой установлено, что медицинские кабинеты 4 образовательных учреждений района не укомплектованы необходимым оборудованием. Так, например, в кабинетах отсутствовали тонометры для измерения давления, ручные устройства для искусственной вентиляции лёгких, носилки, медицинские инструменты, необходимая мебель и оргтехника.
В связи с чем, прокурор района обратился в Сарапульский районный суд с исковыми заявлениями о возложении на образовательные учреждения обязанности по укомплектованию медицинских кабинетов необходимым медицинским и иным оборудованием.
Решениями суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.


После вмешательства прокурора района на Администрацию возложена обязанность по обустройству твердого покрытия дорог в д. Пастухово.

Прокуратура Сарапульского района провела проверку по обращению граждан с доводами о ненормативном состоянии автомобильных дорог в д. Пастухово.
Проверкой установлено, что автомобильные дороги в д. Пастухово по переулкам Дальний, Кленовый, Короткий, Тихий, улицам Весенняя, Вишневая, Земляничная, Майская, Садовая, Уральская, Янтарная являются грунтовыми и не имеют твердого покрытия. Вместе с тем, согласно техническим паспортам данные дороги должны иметь твердое покрытие из гравия.

Кроме того, ряд дорог в населенном пункте не поставлены кадастровый учет и не включены в собственность муниципального образования.
В связи с чем, прокурор района обратился в Сарапульский районный суд с иском к Администрации МО «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» о возложении обязанности по обустройству твердого покрытия автомобильных дорог и постановке их на кадастровый учет.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.


